1. HamepeTe geTtepMUHaHTUTE Ha cnegHUTe Matpuuun. Manonssante eamH n Cblly,
nporpameH Ko, Kato HanpaBsuTe Bb3MOXHO BbBEXAAHETO Ha YyMucnaTta oT Knasuatyparta
OT NoTpebuTen Npu U3NbIIHEHUE Ha NporpamarTa. :
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2. HanuweTte nporpama 3a cbbupaHe Ha maTpuum Ha Python. NMporpamara ga npoynta
agete maTtpuum ot CSV dannose. MNpoy4dete B UHTEpHET Kak Aa npoyeTeTe
nHdopmaums ot CSV dannose. Manonasarvte nporpamara, 3a Aa peLumTe cnegHuTe
npumepu:
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3. Hanuwete nporpama 3a yMHOXeHue Ha maTpuum Ha Python. MporpamaTta ga npoynta
asete maTtpuum ot CSV dannose. MNpoydete B UHTEpHET Kak Aa npoyeTeTe
nHdopmaums ot CSV dannose. N3BegeTe pesyntatuTte 3a cnegHUTe NPUMEPMU:
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4. HanuweTe nporpama 3a peluaBaHe Ha CUCTEMU JIMHENHWN YpaBHEHUS. PelueTe
cucTtemMuTe no-gony:




$1—2$2—|—$3—|—IE4:1
581—211‘2 —|—$3—$4:—1
$1—2$2+$3+5$5:5

Ty — L9 — T3 — T4+ 225 =0

23 — 3k 1+ 283 — T4 +25=0
2%y — s — 2% 2+ Bzy =0
3y — 229 — Tx3 — 434 + 925 =0

221 + 59 + 23+ 24 =0
Ty — 7o + 223 — x4 =0
4y +3x9 + T3 + x4 =0
S5y — 41x9 + 223 — 1324 =0
21 + 115 + 223 + 224 =0

5. HauepTaiite rpachukuTe Ha crienHuTe dyHKLMM:
flx) =z° 4+ 8z — 4
g(z) =z* + 22° — 5z + 2
h(z) = sin(2x) + cos(3z)
q(z) =z +5
") =86
u(z) = |6z* + 3z — 3



